Formato de CARTA DE POSTULACIÓN en Hoja membretada del ITESM



Asunto:
Carta de Postulación

Lugar y fecha


Comisión Técnica
Convocatoria 2024 para Proyectos de Innovación en Colaboración Interinstitucional entre el Instituto Politécnico Nacional y el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey IPN – ITESM
Presente


En el marco de la Convocatoria 2024 para Proyectos de Innovación en Colaboración Interinstitucional entre el Instituto Politécnico Nacional y el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey IPN – ITESM, publicada por la Secretaría de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación (SECTEI) de la Ciudad de México el día 18 de abril de 2024 en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México, someto a su consideración el proyecto denominado “(asentar el nombre del proyecto)”, el cual está respaldado por esta Dependencia Politécnica. 


Así mismo, hago de su conocimiento que la responsabilidad técnica estará a cargo de el/la (asentar el nombre del responsable técnico, cargo o categoría) y la responsabilidad administrativa estará a cargo de el/la (asentar el nombre de la persona que será designada) quienes están adscritos a esta Dependencia Politécnica.

En caso de que el proyecto sea beneficiado, esta Dirección se compromete expresamente a que el financiamiento adquirido será ejercido única y exclusivamente para el desarrollo del mismo.

Sin otro particular, le envío un cordial saludo.


Atentamente
Nombre y cargo del Director de Escuela y/o Instituto



